1. časť  goniometrie    

( sexta, 2. A )
Poznámka : Tieto úlohy počítajte výhradne bez kalkulačky  a 
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pre celý dokument !
1. Vypočítaj bez kalkulačky a) sin 5400   b) cos 2400   c) tg 4200   d) cotg 330   
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2. Vypočítaj  bez kalkulačky 
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3. Vypočítaj nasledujúce rovnice v R
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d) 
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a)  
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c) 
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4. Na základe monotónnosti funkcie porovnaj nasledujúce hodnoty :   
a) sin 1950_______sin 1960;     ( v tomto kvadrante je klesajúca, >)
5.   tg 3210_____tg 3150   ( je rastúca na celom D(f)  > )
6. Overte, či platia nasledujúce nerovnosti :

a) 
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( a) áno, III. kvadrant, funkcia rastie;   b) áno, funkcia je klesajúca na celom D(f)  )
7. Vypočítaj dané rovnice v intervale 
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a) 
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a) (
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8. Urč znamienko výrazu:         
a)  
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b) 
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9. Usporiadaj dané hodnoty podľa veľkosti od najmenšieho po najväčšie

     sin 300,  cos (1500),    tg 2400,  cotg (-3000)    ( 
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10. Preveď stupne na radiány a radiány na stupne …
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11. Overte, či platí : 
a) sin 4950 = sin(-9450) 

   ( áno )
b) 
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12. Určte definičný obor danej funkcie :
a) 
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13. Pre ktorý kvadrant platí : 

a) 
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(štvrtý)

b) 
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( druhý)

14. Načrtnite graf  funkcie :  
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